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تصمیم گرفته و مصمم بودند این حمله در سال حمله نظامی به ایران رئیس جمهور ایران گفته شش کشور قاطعانه برای

 ۲۰۱۳ انجام شود.

بین جنگ و صلح تنها یک گلوله فاصله است؛  

حسن روحانی در پنجاه و نهمین مجمع عمومی بانک مرکزی ضمن تسلیت شهادت سپهبد سلیمانی اظهار داشت:

یک فرمانده نظامی ما به دست آمریکایی ها ترور می شود و می بینیم اثر این شهادت در کل منطقه و جهان چه قدر است.
این شهادت حتی در قیمت ارزها ، قیمت نفت، بورس و همه بازارهای مالی دنیا اثر گذاشت و از لحاظ روانی، فکری و سیاسی

کل منطقه را تحت تاثیر گذاشت. یعنی این که مردم مسلمان از کشمیر تا آفریقا همدردی کنند و در این سوگ عزاداری کنند.

در آفرین نقش و فداکار انسان یک بینیم می است. نظام قدرت این بود. نظیری بی حادثه ایشان تشییع مراسم افزود: وی
منطقه چگونه جنایت آمریکا را تحت تاثیر قرار داده است.

به گزارش اسپادانا خبر، رییس جمهوری اضافه کرد:

ظلم همه به آمریکا دهد. قرار باران موشک زیر را آمریکا ای منطقه مهم نظامی پایگاه یک کند جرات که است کشوری کمتر
نگه بیدار حادثه این برابر در ساعت ۲۴ را پنتاگون ولی کنند تهدید زبان به هم ها بعضی است ممکن کند. می تجاوز کند. می

داشتیم و آمریکا را ناچار کردیم از تهدیدش عقب نشینی کند.

و دهیم می قرار هدف را ایران تاریخی و فرهنگی نقطه ۵۲ دهید پاسخ شما اگر گفت آمریکا جمهور رییس افزود: روحانی
منهدم می کنیم. وقتی ما حمله می کنیم لحن و برنامه او تغییر می کند و صریحا و رسما عقب نشینی می کند.

در نبود نفر یک شود. می داغدار ملت یک سوزد می آسمان در هایشان بال تحقیق و دانش و علم کبوتر ۱۷۶ وقتی گفت: وی
بزرگ اشتباه این سر پشت دیگر اقدامات باید البته نکند. همدردی اظهار و نشود داغدار حادثه این از که کشور این سراسر

انجام گیرد که انجام می گیرد

از دارند ما دشمنان که اهدافی مقابل در را ملت این بشود سادگی به که نیست عادی ملت یک ایران ملت افزود: روحانی
و سختی شدن، زخمی مبارزه و جنگ میدان در کند. می ایستادگی خوبی به که است بزرگی ملت بلکه کرد، منحرف مسیر
اعلام رسما و گذاشته پا زیر را توافق گذاشته، پا زیر را المللی بین مقررات ابرقدرتی یک حال هر به است. طبیعی مشکلات

کرده می خواهم با این مردم و نظام بجنگم و این مردم را تسلیم کنم.

جمهوری رییس کنیم. استنباط بخواهیم ما که نیست چیزی این است. اشتباه و غلط کاملا آمریکا ریزی برنامه کرد: تصریح وی
از کند. نمی مقاومت بیشتر ماه سه ایران نظام حداکثری فشار و جدید تحریم طرح با بود گفته کشورها سران به امریکا
است توطئه این برابر در تر مستحکم و تر قوی ما ملت که ببینید امروز تا شدند خارج توافق از ها آن که ۹۷ سال اردیبهشت

یا ضعیف تر شده است؟

در بنده که ابتدا از و هستیم روبرو اقتصادی و سیاسی بزرگ مشکل یک با که بودیم شاهد یازدهم دولت آغاز از افزود: روحانی
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رقابت در و ۹۲ سال در هستیم. مواجه بزرگ بسیار مشکل یک با ما که دانستم می خوبی به آمدم انتخاباتی های رقابت
دنیا با ما روابط و اقتصادی وضعیت گذاری سرمایه رکود، وضعیت که بود مشخص ما برای ارقام و آمار به توجه با انتخاباتی

چگونه است.

وی با اشاره به اظهار نظر رییس جمهوری پیشین فرانسه گفت:

برای قاطعانه کشور شش ما گفت خبرنگاران حضور در یکبار و من با خصوصی ای جلسه در بار یک فرانسه جمهوری رییس
ایران در دولت شرایط انتخابات از بعد شود. انجام ۲۰۱۳ سال در حمله این بودیم مصمم و گرفته تصمیم ایران به نظامی حمله
بوده گذار تاثیر بسیار زمینه این آنان وایستادگی و انتخابات در مردم حضور یعنی شدیم. منصرف ما و کرد تردید دچار را ما

است.

گفتم اول روز صد گزارش در داد: ادامه کردید مشاهده کامل طور به را تغییر یازدهم دولت آغاز همان از اینکه بیان با روحانی
باور ما دانان اقتصاد خود کنید؟ می رقمی تک را تورم گفتید چرا که گفتند ما به کنیم. می رقمی تک یاردهم دولت در را تورم
ادامه روند این شد. رقمی تک تورم مقرر زمان از پیش و یازدهم دولت پایان از قبل اما باشد امکانپذیر کار این که کردند نمی
ها گره و است فصل و حل حال در مسائل که دیدند می مردم اینکه شد؛ باعث آینده به مردم امید شد؟ باعث چیز چه اما یافت

یکی پس از دیگری باز می شد.

اینکه دانستیم. می را این ما و بود مرتبط خارجی سیاست ویژه به و سیاست به ما اقتصاد از بخشی افزود: جمهوری رییس
روابط با که است بلد اقتصاددانی اگر نیست. ممکن کنیم، می حل را مشکلات ما و است فایده بی خارجی سیاست بگویند
ما به المللی بین های تحریم و شود می تر سخت روز هر شرایط کنند احساس مردم که شرایطی در و شده تخریب خارجی
و است متصل هم به دنیا همه امروز من نظر به بگوید. باشیم، داشته مشکل نفت جمله از محصولات فروش در و آورد فشار
و سیاست فرهنگ، به اقتصاد، حتما است. ربط بی سیاست و فرهنگ به بگوییم و دهد انجام را خود کار اقتصاد که نیست اینگونه

امنیت مرتبط است.

و آورد وجود به آینده به نسبت را امید که بود این دولت تلاش داد: ادامه است متفاوت وضعیت صلح شرایط در اینکه بیان با وی
امنیت عالی شورای مسوول عنوان به روزانه من است. داده انجام روزانه را کار این و بگیرد را جنگ و نظامی برخورد جلوی
و جنگ بین نگیرد صورت دائمی مراقبت اگر اما فعلا نیست گفتنی و بگویم اینجا را چیز همه توانم نمی کنم. می مراقبت ملی

صلح یک فاصله است و گلوله ای می توان جنگ بیافریند و خودداری از شلیک گلوله صلح می آفریند.

اختیارات گفت: اساسی قانون در ... و رهبری قوا، روسای دولت، جمهوری، رییس اختیارات بودن مشخص به اشاره با روحانی
اساسی قانون چارچوب در باید ما دارند. اختیاراتی رهبری و مجلس و دولت و رییس و است شده مشخص اساسی قانون در

حرکت کنیم و باید این پیچیدگی های قانون اساسی را در نظر بگیریم و بر این مبنا حرکت کنیم.

رییس جمهوری بیان کرد: در این چارچوب قانون اساسی پیچیدگی‌های وجود دارد که باید مدنظر قرار بدهیم و پیش برویم.

همه که هستم مطمئن من البته و هستیم امنیت مسئله مراقب قدرتمان و امکان حد در و توان تمام با ما افزود: روحانی
را ناامنی شرایط کس هیچ و باشد برقرار امنیت می‌خواهند همه یعنی هستند. عقیده هم زمینه این در هم کشور مسئولین

نمی‌خواهد و این موضوعی است که ما اتفاق نظر داریم.

کند. رفتار چگونه ما با دنیا و کنیم رفتار چگونه دنیا با ما اینکه است. خارجی سیاست مساله امنیت، از بعد اما داد: ادامه وی
ما دشمن اینها است درست بله خب هستند. ما دشمن اینها بگوییم و بشماریم را نفر ۱۰ و آن و این که نیست کافی این

هستند. حالا چه کاری باید انجام بدهیم؟

چگونه که است این گذاشتند ما گردن بر مردم که وظایفی از یکی و کردند انتخاب را ما مردم کرد: اضافه جمهوری رییس
به بیاییم دوباره ما کنیم؟ چکار ما که دادند؟ رای ما به چیزی چه برای مردم پس بیاوریم. پایین را دشمنی‌ها و تنش‌ها این فتیله
چکاری حالا نیستند. خوب ایران و اسلام با دلشان ته و نیستند خوب ما با دنیا و است سخت روابط خیلی که بدهیم خبر مردم

باید انجام بدهیم؟

داشته وجود نظرهایی اختلاف و سلیقه‌ها اختلاف است ممکن اینجا البته ندارد؟ وجود یا دارد وجود حل راه آیا افزود: روحانی
این که می‌گفتند هم عده یک کنیم. حل اتمی انرژی بین‌المللی آژانس با را مشکلاتمان تدبیر با می‌توانیم که می‌گفتیم ما باشد.

کار امکانپذیر نیست.

منتها نیستند. آشنا امروز دنیای های خم‌ و پیچ همه به آنها می‌گفتیم ما هستند. ساده‌لوح اینها که می‌گفتند آنها کرد: عنوان وی
هسته‌ای پرونده تمام ما کرد. تعامل دنیا با می‌توان که کردیم ثابت عمل در و رفتیم ما می‌شدیم. عمل وارد باید و نبود چاره‌ای

را که برخی از دوستانمان می‌گفتند که تا ۱۰۰ سال دیگر هم حل نمی‌شود حل کردیم و تمام کردیم و PMD را بستیم.

اعتماد آنها به نباید که هستند افرادی شما طرف می‌گویند است. مشکل کردن کار دنیا با البته کرد: خاطرنشان جمهوری رییس
اعتماد قابل طرف وقتی بود. آسان و ساده خیلی کار که بود اعتماد قابل ما مقابل طرف اگر اتفاقا است. درست البته کنید.
تعریف ما از دیگران و می‌نشینی جایی در می‌روی کنیم. رها که است این حل راه راحت‌ترین می‌شود. سخت کار نیست
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گره شود نمی حل مردم کار ولی دنیا. به کرد پشت و کرد اخم دنیا به نکرد، اعتنا و بود شجاع خیلی فرد این می‌گویند و می‌کنند
زندگی مردم باز نمی‌شود.

خواهد نیز ضربه می‌زند ضربه که همانطور و دارد سختی‌هایی و مشکلات البته می‌رود میدان به انسان وقتی افزود: روحانی
دشمنان می‌شوید زخمی شما که همانطور می‌گوید نیز قرآن نشویم. زخمی و برویم جنگ میدان به ما دارند توقع برخی‌ها خورد.

شما نیز زخمی می‌شوند.

جنگ در امیرالمومنین مبارک پیشانی مگر نشد؟ شکسته ایشان دندان مگر نشد؟ زخمی احد جنگ در پیغمبر مگر داد:‌ ادامه وی
خندق زخمی نشد؟

ما به می‌شویم زخمی و جنگ میدان به می‌رویم ما وقتی می‌شود. زخمی انسان جنگ میدان در شد: یادآور جمهوری رییس
زخمی انسان باشد محکم زره که هم هرچقدر جنگ میدان در شدید. زخمی که بود کج شما زره مثلا و نبودید بلد شما می‌گویند

می‌شود.

با ما است. سخت البته که برویم جلو به باید و دارد وجود نشیب و فراز سیاست دنیای و جنگ دنیای در کرد: تصریح روحانی
امضا کشور ۶ را توافق این که رسیدیم بین‌المللی مهم توافق یک به و کرد کار می‌توان دنیا با که کردیم ثابت سختی‌ها همه

کردند و سازمان ملل نیز آن را تایید کرد. ما همه مراحل را طی کردیم.

یک است. بینی پیش غیرقابل رفتارش و اعمال که بیاید کشوری یک در فردی یک است ممکن سیاست دنیای در داد: ادامه وی
مشاورین از یکی سفید کاخ در حتی و آمریکا کشور در ما، نه است. پیش‌بینی قابل فردا ترامپ کار که بگوید من به دنیا در نفر

وی به ما بگوید که ترامپ قابل پیش‌بینی است.

همه اینها ببینید. را شدند جدا وی از اکنون و اند بوده ترامپ با که نفر ۱۲ و ۱۰ این همه مصاحبه‌های شما گفت: جمهوری رییس
می که شب ما داد. خواهد انجام کاری چه ترامپ بعد ساعت که نمی‌دانستیم ما هیچ‌ساعتی گویند می‌ کرده‌اند. کار ترامپ با

خوابیدیم نمی‌دانستیم صبح که بیدار می‌شویم ترامپ امروز چه چیزی را توئیت می کند و چه کاری انجام می‌دهد.

و پاسفیک برای خودش، منطقه برای مکزیک، مردم و خودش مردم برای و آمده بینی پیش غیرقابل فرد یک حالا افزود: روحانی
حداقل ضرر کردیم تلاش ما جدید مقوله این در که شدیم جدید مقوله یک وارد ما است. کرده درست مشکلاتی اروپا برای

باشد. من در این جلسه مهم اقتصادی می‌خواهم بگویم که اقتصاد با امنیت و سیاست خارجی ممزوج است و جدا نیست.

به را مساله این شما شوید. خارج برجام از هم شما که گفتند ما به شد خارج برجام از ترامپ وقتی بعضی‌ها کرد: عنوان وی
می‌شدیم خارج برجام از ما هم بعد ساعاتی می‌شد خارج برجام از ترامپ که شبی آن اگر کنید. تحلیل اقتصادی مساله عنوان
بین‌المللی تحریم ما و برمی‌گشت بود ایران علیه که قطعنامه‌هایی تمام می‌رفتیم ملل سازمان به ما وقتی که می‌شد این نتیجه

می‌شدیم. آن وقت چقدر ما کار را برای ترامپ راحت کرده بودیم.

ترامپ بودیم. رفته باتلاق یک در خودمان دست با خودمان او برابر در ما بود. کرده غلطی یک ترامپ کرد: بیان جمهوری رییس
ما روبروی دنیا همه و نداشت مشکلی دنیا با که هم او بود. مواجه ما با ملل سازمان دیگر اینکه برای نداشت کاری دیگر هم

می‌شدند و از آغاز به صفر می‌رسیدیم.

جبران اگر و کنند جبران باید بقیه گفتیم و کردیم مطالبه بقیه از و نشدیم خارج برجام از و نکردیم را کار این ما افزود: روحانی
کار ما و بوده درستی سیاست ما سیاست می‌دهیم. کاهش را تعهداتمان نیز ما نکنند جبران اگر و می‌مانیم برجام در ما کنند
بوده غلط او کار که بگویند و کنند محکوم را ترامپ دوستان و اروپاییان حتی و دنیا همه که کردیم کاری ما دادیم. انجام درستی

است.

عهده بر را ریاست و داد تشکیل را آن ترامپ ۹۷ سال در که ملل سازمان امنیت شورای در کرد: خاطرنشان جمهوری رییس
مستقیم هم جلسه این و کردند صحبت او علیه دنیا سران و رهبران همه کرد، جمع ما محکومیت برای را سران همه و گرفت

در آمریکا پخش می‌شد. حتی اروپاییان هم وی حمایت نکردند. آیا این کار ما یک کار بزرگ سیاسی بوده است؟

خوب کارهای که خواهد نمی دلشان خیلی تبلیغاتی های دستگاه از برخی که هستیم دولتی یک ما که آنجایی از حالا گفت: روحانی
و می‌گرفتند جشن کشور در روز ۴۰ – ۳۰ بود دیگر کسی اگر وگرنه نمی‌کنند بیان را مسائل این کنند تبییین را دولت این

می‌گفتند این دولت چگونه آمریکا را در شورای امنیت و مجمع عمومی منکوب کرد و چطور اینها مفتضح شدند.

توضیح شما برای اینچنینی جلسات در باید ما را اینها همه نیست. چاره‌ای و است مظلومی دولت دولت، این کرد: عنوان وی
بدهیم.

کشورهای کند. محکوم را ایران اینکه برای کرد درست ورشو در بین‌المللی اجلاس یک آمد آمریکا همین افزود: جمهوری رییس
کرد که تلاشی همه این با و رفتند اجلاس این به پایین سطح در آنها از نیمی و نرفتند اصلا آنها نصف و کرد دعوت را دنیا مختلف

هیچ مصوبه‌ای نتوانست علیه ایران بگذراند. البته ما و وزارت خارجه وهمه دولت نیز تلاش کردیم.
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من آنچه اما می‌زنیم ضربه گاهی و می‌بینیم ضربه گاهی کنیم. کار جهان در باید ما سیاست دنیای در این بنابر کرد: بیان روحانی
خارجی سیاست فکر به ملت نماینده عنوان به من و دولت در ما که نبوده روزی که است این بگویم ایران ملت به می‌خواهم

نباشم. هر روز به فکر بودم که چکار باید انجام بدهیم.

حال عین در اما است سختی مسیر مسیر، این البته کردیم. صحبت و گرفتیم تماس مختلف کشورهای با گفت: جمهوری رییس
تصمیم گرفتیم تعهداتمان را روز به روز کاهش بدهیم. علیرغم اینکه این کار ریسک‌دار بود ولی انجام دادیم.

ما شرایط یعنی نداریم. محدودیتی هیچگونه ما اتمی انرژی زمینه در هستم شما خدمت در من که امروز کرد: اضافه روحانی
هنوز که است زمانی از بیش ما غنی‌سازی روزانه امروز است. بهتر هسته‌ای صنعت لحاظ از برجام شرایط از قبل از مراتب به
برجام را امضا نکرده بودیم. بنابر این ما دست روی دست نگذاشتیم. اگر آنها در تعهداتشان کاهش دادند ما نیز کاهش دادیم.

همه اقتصاد و سیاست دنیای و امنیت دنیای که هستیم متوجه ما اما نیست ساده شرایط یک ما شرایط کرد: خاطرنشان وی
و نبودند موافق ما نظر با دانان اقتصاد از برخی کردیم. شروع را راهی آغاز از ما اقتصاد در اما دارند تنگاتنگ ارتباط هم با
و بودند مخالف ها برخی کنیم. مهار را تورم باید اول که شد این نظرم اقتصادی جلسه چند از بعد من بودند. موافق برخی‌ها
دانشگاه اساتید برخی است. موجود آنها نامه‌های و نوشتند هم نامه من برای برخی حتی هست. اشتباه اینکار که می‌گفتند
بالا تورم بگذار و بروی رکود سراغ به باید اول می‌گفتند و کند پیدا کاهش تورم باید اول گفتید که کردید اشتباه شما می‌گفتند

برود.

رکود نمی‌توان تورم روند این با که رسیدیم نتیجه این به کردیم اقتصادی جلسات در که بحث‌هایی در ما افزود: جمهوری رییس
یعنی است مشکل دچار صادرات و ندارند خرید قدرت مردم وقتی ندارند. خرید قدرت تورم روند این با مردم و شکست را

تولید نمی‌شود. وقتی تولید نمی‌شود یعنی رشد نمی‌شود و یعنی ادامه رکود. به هر حال ما این را شروع کردیم.

راست و شد سخت‌تر شما برای رکود شکستن حالا گفتند ما به بعد کردیم. آغاز را تورم کاهش اول ما گفت: جمهوری رییس
می‌گفتند. چرا که وقتی قرار است تورم کاهش پیدا کند شکستن رکود سخت‌تر می‌شود و بعد گفتند که شما دیگر نمی‌توانید.

روحانی ادامه داد:

مشخص اول ماه سه همان در ۹۳ سال همان در و کردیم شروع را رشد ۹۳ سال در و کردیم شروع را تورم کاهش ۹۲ سال ما
شروع مثبت رشد و شد متوقف منفی رشد ۹۳ ولی بود منفی ما رشد هم ۹۲ سال البته است. شده آغاز رشد مسیر که شد

شد و این روند را ادامه دادیم.

برنامه باید تاریخ فشار و تورم شدیدترین در و داریم قرار کشور در امروز ما که سختی بسیار شرایط این در کرد: عنوان وی
ریزی می‌کردیم.

اگر که چرا مرکزی بانک و بانک‌ها و تولیدکنندگان همه از کنم قدردانی می‌خواهم اینجا در من کرد: خاطرنشان جمهوری رییس
نمی‌کرد فکر هم دنیا کنیم. عبور نمی‌توانستیم واقعا ما نبود خدمات بخش حتی و کشاورزی و تولیدگران تلاش و بانک‌ها کمک

که ما قادر باشیم عبور کنیم.

از قبل دولت‌های در که حالی در داشتیم. خالص اشتغال هزار ۵۰۰ سالانه ما متوسط طور به سختی‌ها تمام در داد: ادامه وی
ما در کل دوره هشت ساله اشتغال خالصشان در سال ۱۰ یا ۱۲ هزار بوده است.

افزایش ما کشاورزی محصولات تن میلیون ۵ سالانه متوسط طور به کشاورزی تولیدات و کشاورزی در کرد: عنوان روحانی
است معلوم این بنابر است. کرده پیدا افزایش ما کشاورزی محصولات تن میلیون ۲۸ امروز تا یازدهم دولت ابتدای از کرد. پیدا
وارد روز در لیتر میلیون‌ها که کردیم کاری ما بودیم کننده وارد که گازوییلی در شرایط همین در و است تحرک حال در کشور که

می‌کردیم و توانستیم خودکفا شویم.

[1] حسن روحانیبرچسب ها: 
[2] جنگ
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